Класс: 2

Тема урока: развитие навыков монологической и диалогической речи.
УМК: «Английский с удовольствием» М.З.Биболетова, О.А.Денисенко.
Тип урока: урок усвоения новых знаний

	Тема
	Множественное число существительных

	Цель и задачи:
	- создать условия для формирования у обучающихся умения образовывать слова во мн.ч.

1.Образовательная: 

-тренировка навыков монологической и диалогической речи по теме «Описание животных»

-активизация лексико-грамматических навыков (множественное число существительных)

-закрепление навыков чтения (буквы  Ii, Aa в закрытом слоге)
2.Развивающая:

-развитие навыков и умения устной речи

3. Воспитательная:

- воспитывать культуру речи и внимательное отношение к слову.

	Планируемый результат
	Предметные умения
	 УУД

	
	 -уметь описывать людей и животных, используя вопрос : Is he (she)…? Yes, he/ she is…

-развитие навыков чтения слов, словосочетаний и небольших связных текстов;
-накапливать багаж нового лексического материала и приобретать опыт его применения
	Личностные: 

- формирование ответственного отношения к учению, готовности и способности обучающихся к саморазвитию и самообразованию на основе мотивации к обучению и познанию

Коммуникативные:

- Умение задавать вопросы, необходимые для организации собственной деятельности и сотрудничества
-Умение построить диалог в соответствии с нормами родного языка

-Познавательные:

- Сформированность навыков смыслового чтения в соответствии с целями и задачами:
Регулятивные:

-Умение принимать цели учебной деятельности
-Умение формулировать для себя задачи в соответствии с целью учебной деятельности

	Основные понятия
	Лексические единицы по теме «Описание животных?»
	

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	Русский язык, математика
	Фонетическая и речевая разминка
Парная работа

Фронтальный опрос
	Учебник

Аудиоприложение

Карточки с транскрипционными значками

Картинки с изображением различных животных 

Игрушечный телефон

Карточки с цифрами от 1до 10


	№
	Этапы работы
	Содержание этапа

	1.
	Организационный этап учебного занятия

1) Оргмомент (настрой на урок)
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель –настроить на общение на английском языке

Приветствую учащихся:

-Good morning, children! I’m glad to see you!
	Цель – включиться в иноязычное общение, отреагировав на реплику учителя согласно коммуникативной задаче.

Отвечают на реплику:

-Good morning, good morning,

Good morning to you!

Good morning, good morning,

I’m glad to see you!
	Коммуникативные: слушать, отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации;

Регулятивные: использовать речь для регуляции своего действия

	2.
	Этап целеполагания

Целеполагание и мотивация
	Цель – поставить познавательную задачу

-Сегодня наши гости пришли к нам в разное время. Сначала пришли два котенка. А за ними  три поросенка, а затем 4 обезьянки, последними подошли 5 лисичек.

-Вы  догадались, какая сегодня тема урока?

-Правильно, мы будем изучать множественное число существительных
	Цель – сформулировать задачу урока
- множественное число существительных
	Познавательные – принимать участие в беседе, формулировать и ставить познавательные задачи

Регулятивные – уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой

Личностные – мотивация учебной деятельности

Коммуникативные – взаимодействуют с учителем во время фронтальной беседы

	3.
	Фонетическая разминка
	Цель - развитие навыков правильного произношения и артикуляции.
-Посмотрите-ка, наша веселая обезьянка –a monkey –гуляет в лесу.

-Она звонит в колокольчик: [n] [n]

-дразнит комариков –[z] [z]

-приглашает на прогулку белочку [ei] [ei]

-снова дразнит комариков [z] [z]
-комарики рассердились и кусают ее, обезьянка кричит [ai] [ai]

-больно покусали комарики обезьянку, она даже с трудом говорит: [m] [m] 

-Well done! Great! Let’s play!

-На полу чертим круг. Все участники игры встают за кругом. Каждый по очереди называет слово. Я буду называть звуки, если есть этот звук все прыгают в этот круг, а если нет его, выпрыгивают из круга. Давайте начнем.
	Цель –повторить за учителем фонетически правильно английские звуки
[n] [z] [ei] [ai] [m]

-daughter [d]

-five

-can [k]

-ball

-dance [d]

Play [l]
	Регулятивные: осуществлять самоконтроль правильности произношения
Личностные формировать этические чувства –доброжелательности и эмоционально-нравственную отзывчивость

	4.
	Этап повторения изученного материала

1)Опрос по ранее изученному материалу
	Цель-  развить умения и навыки устной речи, проверить уровень усвоения ранее изученного материала
1) Фронтальный опрос

-Я показываю слайды с изображением животных, вам нужно назвать их и описать

-Cat, dog, lion, 

2) Работа в парах

-Сейчас я вам раздам картинки, но не показывайте их друг другу. Вам нужно угадать кто это, задавая друг  другу вопросы. Work in pairs, please. Guess the animal, please.
	Цель – повторить пройденный материал
-It is fat.. It is smart. It is brave. It is merry.

-Is it smart?

-No, it isn’t.

-Is it merry?

-No, it is not

-Is it brave?

-Yes, it is.

-Is it lion?

-Yes, it is.
	Познавательные – осуществлять актуализацию полученных знаний

Коммуникативные – формировать умение слушать друг друга

Регулятивные – выбирать действия в соответствии с поставленной задачей

Личностные – формировать самооценку на основе успешной учебной деятельности, мотивацию познавательной деятельности

	
	2) Тренировка навыков устной речи (диалог и рассказ по теме «Описание животных»). Работа в парах
	Цель – тренировать умения навыков диалогической речи

-now we shall ask each other about our toys (animals). Let’s divide into pairs. Act out the dialogues, please.
	Цель – уметь вести диалог, поддерживать  разговор
-Ученики выходят к доске  и разыгрывают диалоги
- I have got a pig

-Is your pig big?

-No, it is not big.

-is it fat?

-No, it is not fat.

-Is your pig white?

-yes it is white.

-is it nice?

-Yes, it is.


	Познавательные - умения слушать собеседника и вести диалог

Коммуникативные - умение задавать вопросы, необходимые для организации собственной деятельности и сотрудничества;
-умения участвовать в совместной деятельности, осуществлять взаимный контроль в совместной работе
Личностные – сформированность мотивации к обучению и познанию



	5.
	Динамическая пауза
	Цель – смена учебной деятельности на уроке,

-Let’s have a rest. Нам надо отдохнуть. Я буду показывать движения, а вы повторяйте за мной.

Hands up! Hands down!

Hands on hips! Sit down!

Hands up! To the sides!

Bend left! Bend right!

One, two, three… Hop!

One, two, three … Stop!

Stand still!
	Цель – закрепить числительные на английском языке и сделать двигательный перерыв.
	Личностные формировать этические чувства –доброжелательности и эмоционально-нравственную отзывчивость

Регулятивные – выполнять учебные действия в материализованной речевой форме

	6.
	Активизация грамматического материала (множественное число существительных)
	Цель –изучить правило образования множественное число существительных  и повторить  числительные

-Вы отдохнули, а теперь давайте повторим, как мы считаем животных. Let’s count dogs. (показываю картинки собак и считаю)

-One dog, two dogs, three dogs, four dogs. I have four dogs

-Let’s count parrots. One parrot, two parrots, three parrots, four parrots, five parrots.  I have five parrots.

-Вы заметили, что происходит со словом, когда оно употребляется во мн.ч? 
-Правильно, мн.ч. образуется с помощью окончания –s – звуков [s], [z]. После глухих согласных – [s]: one rabbit – five –rabbits; после звонких согласных и гласных – [z] –one dog – four dogs.

-Let’s count together! 

-Рамочка стр.68.
	Цель – знать образование множественного числа существительных и повторить числительные

-Добавляется окончание –s.

-One dog, two dogs, three dogs, four dogs. I have four dogs. 

- One parrot, two parrots, three parrots, four parrots, five parrots.  I have five parrots.


	Личностные - сформированность мотивации к обучению и познанию
Регулятивные - умения планировать пути достижения цели, выбирать способы решения учебных и познавательных задач

- умение соотносить свои действия с планируемыми результатами

Познавательные - умения строить рассуждения, выделять существенные признаки понятий

Коммуникативные - умение задавать вопросы, необходимые для организации собственной деятельности и сотрудничества

-умение находить общее решение с учетом интересов каждого


	7.
	Активизация навыков чтения
	Цель – закрепить навыки чтения гласной буквы Aa  в закрытом слоге
-Now it’s time to read. Open your books, p.67. Let’s remember the words with the letters Ii and Aa. At first we shall read the words after the speaker, then one by one you will read the words loudly.

-ex.2, p.67.

-WB –ex.3, p.35.

-ex.5, p.68, ex.7, p.68
	Цель – уметь читать гласные буквы Ii, Aa  в закрытом слоге
Обучающиеся читают слова из упр.2, с.67., сначала за диктором, затем индивидуально.

Упр.3, с.35 из рабочей тетради
	Личностные - сформированность мотивации к обучению и познанию
Коммуникативные - Умения осуществлять контроль, оценку действий партнера
Познавательные - осознание строя изучаемого языка

-умение осуществлять межкультурное общение в чтении

Регулятивные - формирование рациональных навыков овладения ИЯ



	8.
	Рефлексия
	Цель –подведение изученного материала урока, установить соответствие полученного результата поставленной цели

-Our time is over. Thank you for your work. 

-Чем мы занимались сегодня? Чем вам понравилось заниматься? Чему сегодня мы с вами научились?
	Цель –осуществить констатирующий и прогнозирующий контроль по результату и способу действия

Отвечают на вопросы учителя. 

-Сегодня мы научились говорить о животных во мн.ч.
	Познавательные – оценивать процесс и результат деятельности;

Коммуникативные – формулировать собственное мнение и позицию

Регулятивные – выделять и формулировать то, осуществлять пошаговый контроль по результату

Личностные – формировать адекватную мотивацию учебной деятельности.

	9.
	Итоговый этап учебного занятия

Домашнее задание
	Цель – развитие навыков письма во время выполнения письменного домашнего задания и развитие навыков устной речи

Объяснить, что они должны сделать в процессе домашнего задания:

“Open your diaries, please. Your homework is WB –ex. , 4 p.35.”, учебник –упр.,2, 4, 5, стр.67-68 читать, учить –-Stand up, please. The lesson is over. Good bye.
	Цель – осмыслить и записать домашнее задание

Записывают домашнее задание, задают вопросы, если что-то не понимают

Прощаются на английском языке
	Познавательные – осуществлять анализ информации

Коммуникативные – задавать вопросы, обращаться за помощью

Регулятивные – использовать речь для регуляции своего действия


